
Ανακοίνωση 

Καλλιτεχνικά Εργαστήρια & Χριστουγεννιάτικο Bazaar! 
 

Αγαπητοί γονείς, 
 

    Με μεγάλη χαρά σας προσκαλούμε στη χριστουγεννιάτικη εκδήλωση του σχολείου μας, η 

οποία θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου στις 18:00 μ.μ. Σε μια εορταστική 

ατμόσφαιρα γεμάτη χαρά, τα παιδιά  θα σας υποδεχτούν με χριστουγεννιάτικα τραγούδια, 

νόστιμο φαγητό και γλυκά από διαφορετικές περιοχές τόσο της Ελλάδας όσο και άλλων 

χωρών. Παράλληλα, οι μικροί "βοηθοί του Άη Βασίλη" θα πουλήσουν τις κατασκευές τους στο 

Χριστουγεννιάτικο Bazaar, προκειμένου να συγκεντρώσουν χρήματα για την αναβάθμιση του 

αύλειου χώρου του σχολείου τους. Επίσης, ένα μέρος του χρηματικού ποσού που θα 

συγκεντρωθεί θα δοθεί ως δωρεά στη UNICEF, γιατί όλα τα παιδιά του κόσμου έχουν τα ίδια 

δικαιώματα στην εκπαίδευση και στην ιατρική περίθαλψη. 

Ο Άη Βασίλης έχει υποσχεθεί να τους ανταμείψει με δώρα, ώστε η νέα χρονιά να ξεκινήσει με 

χαμόγελα και αισιοδοξία! 

 

Εργαστήρια Δημιουργίας: 

  Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, έχουμε προγραμματίσει δημιουργικά εργαστήρια όπου γονείς 

και παιδιά θα φτιάξουν μαζί όμορφες κατασκευές. Τα εργαστήρια θα πραγματοποιηθούν ως 

εξής: 

 

Τμήμα 1: Τρίτη 10/12 & Τετάρτη 11/12, 10:30 – 12:00 (κ. Γωγώ - κ. Λαμπρινή) 

Τμήμα 2: Τετάρτη 11/12 & Δευτέρα 16/12, 10:30 – 12:00 (κ. Αναστασία – κ. Καίτη) 

Τμήμα 3: Πέμπτη 12/12 & Παρασκευή 13/12, 10:30 – 12:00 (κ. Ξανθή) 

 

  Η συμμετοχή σας στα εργαστήρια αυτά δεν είναι μόνο ευκαιρία για δημιουργία και 

διασκέδαση, αλλά και αφορμή για δημιουργία σχέσεων μεταξύ γονέων, παιδιών και 

εκπαιδευτικών. 

 

Διαπολιτισμική Εκπαίδευση –Σχέδιο Δράσης 

 

Το σχολείο μας, θέτοντας ως προτεραιότητα τη διαπολιτισμική εκπαίδευση, στοχεύει στην 

καλλιέργεια του σεβασμού, της αποδοχής και της ισότητας για όλους τους μαθητές μας. Η 

πολυπολιτισμικότητα αποτελεί πραγματικότητα στην ελληνική κοινωνία και ένα ισχυρό 

εργαλείο για την ανάπτυξη δεξιοτήτων ζωής, όπως η αποδοχή της διαφορετικότητας και η 

καλλιέργεια της ενσυναίσθησης. 

 

Με δράσεις σαν αυτές, δίνουμε την ευκαιρία στα παιδιά να βρουν τις ομοιότητες που έχουν με 

τους άλλους και να μην εστιάζουν μόνο στις διαφορές. Να αναπτύξουν σχέσεις συνεργασίας 

με κοινό στόχο και να γίνουν ισότιμα μέλη μιας ομάδας, ενώ παράλληλα οι γονείς γίνονται 

συμμέτοχοι στη διαδικασία αυτή, επηρεάζοντας θετικά τις αντιλήψεις και τις στάσεις τους. 

Σας περιμένουμε όλους στη γιορτή και τα εργαστήρια μας για να μοιραστούμε τη χαρά των 

Χριστουγέννων, να δημιουργήσουμε και να στηρίξουμε μαζί τους στόχους του σχολείου μας! 

 

 

                                                                                                                 Με εκτίμηση, 

                                                                                                                          Οι εκπαιδευτικοί του 

 10ου Νηπιαγωγείου Αχαρνών. 

 
 


